-+ "INTEGRACION
PARA SEGUIR PENSANDO

1. Leélainformaciony resolvé. . 3. Completa los calculos usando la tabla
La ferreterfarecibié un pedido de clavosde : pitagdrica.
varios tamafos: 12 cajas de clavos media-

nos con 100 unidades cada una, 16 cajas a.63:7= d.81:9=
de clavos grandes con 50 clavos cada cajay

2.400 clavos chicos. 0 b.42:6= e.24:3=
a. ;Cuantos clavos recibié en total? c.36:4= £.32:8=
b. Siselos quiere guardar en recipientes 4. Observa el ejemploy resolvé.

para 25 clavos, jcuantos seran necesarios?

, . : D a.32x12=384
c. Uncliente compré 6 cajas declavos gran-
desa $250 cadaunay 8 de clavos medianos  : Entonces, 384:12=32y38H4:32=12
a$175 cadauna, jcudnto dinero gasto? :
: b.17x10+=
d. Lamamade Jeremias compro 32 recipien- :
tes de clavos chicosy pagd $2.400. ;Cuadnto  : Entonces, 110 = y
vale cada recipiente de clavos chicos? :

2. Escribi los resultados de la tabla pitagd- e

ricaque ayudan aresolver los calculos. : €.25x5=

e Zm orque Entonces, :5= y
y , entonces, - 25=

b. :m pordue d.12x7=

y , entonces, Entonces, 7= y
c. :m porque t12=

y , entonces, e.32x3=

d. Im pordue Entonces, 3= y
y , entonces, 132=
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5. Marca conuna X lao las operaciones que
podés resolver sin hacer la cuenta, sabiendo
que 32 x 8 = 256.
a.256:8=[]
b.256x32=]
c.30x8+2x8=[]

d.30:8+2=[]
e.256:32=[]1

6. Averigua el total de baldosas usando los
calculos sefialados.
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. 10. Resolvé los siguientes calculos sin
. hacerlacuenta.
© a.2.400:200=
: b.3.600:20=

c.1.500:300=
d.480:60=

11. Completa con el nGmero que falta.

a.5xp =300
b. [ x50 = 450
c.25x = 5,000
d.8x = 640

x 200 = 3,600

12. Roded el o los calculos que dan el

7. Enunacuadricula de 16 x 6 cuadritos,
scuantos rectangulos de 3 x 4 podés marcar?
;Cudantos cuadritos hay en total?

8. Indica cuantas baldosas hay en la mitad
de este patio. Explica cdmo lo pensaste.

§8x2x7x9=

* mismo resultado que 56 x 72 =, sin hacer la
. cuenta. Explica cémo lo pensaste.

8x7x8x9= U6 x 63 =

: 13. Pinta los nimeros que tienen resto dis-

tinto de O al dividirlos por 3.

9. Victoriay Moravanairaunafiestayno
deciden qué ropa usar. Tienen una blusa,
un pantalon, una pollera, zapatosy sanda-
lias. ;Cuantos conjuntos diferentes pueden
armar con lablusay el resto de las prendas?
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: 14. Observaladivision, encontray explica
. loserrores.

83725

-75 37
187
-175 3x25=75
12 =
2 71x25=175



